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Dětské hřiště začali lidé 

ničit ještě dříve,  

než bylo dokončeno 
    Většinou máme 

po dovolených, 

děti po prázdni-

nách a hlavně 

dětem se blíží 

období, kdy si 

budou muset opět 

zvykat na ranní 

vstávání a cestu do školy. Pro děti, 

které chodí do školy ze směru od 

Mlzáků, mám dobrou zprávu. Bu-

dou moci jezdit po nové cyklostez-

ce, doufejme již začátkem října. 

Konec září je totiž termínem do-

končení stavby cyklostezky, který 

přislíbil majitel stavební firmy, 

která stavbu realizuje. S tímto 

„dárkem“ od obce bych chtěl záro-

veň všem dětem popřát hodně 

úspěchů v novém školním roce.  

    Zastupitelstvo obce si na počát-

ku volebního období vytýčilo urči-

té priority. Jednou z hlavních prio-

rit je větší bezpečnost především 

chodců, a to na silnicích II. a III. 

třídy. Jistě víte, že v současné době 

projektujeme chodník směrem na 

Bruzovice. Existuje však reálná 

možnost, že chodník nebude reali-

zován v celé původně plánované 

délce. Důvodem jsou zatím nevy-

pořádané majetkoprávní vztahy 

pod plánovaným chodníkem.  

    Mezi dalšími prioritami je stav-

ba víceúčelového areálu pro děti a 

mládež. Koncem srpna se podařilo 

zprovoznit dětské hřiště s herními 

prvky. Bohužel ještě než byla 

montáž dokončena, už jsme museli 

řešit problém s poškozením herní-

ho prvku. Možná bych rozuměl 

tomu, že se lidé nemohou domlu-

vit, ale skutečně nerozumím tomu, 

že někdo ničí dětské hřiště.    

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Nový školní rok začíná a děti z mateřské školy  

čeká celá řada příjemných překvapení 

S edlišťská mateřská škola se na nadchá-

zející nový školní rok připravuje více 

než důkladně. Přes prázdniny tu obec pro-

vedla stavební úpravy a vymalovala, míst-

nosti vybavila novými podlahovými kryti-

nami, děti budou odpočívat na nových po-

stelích a dohlížet na jejich bezpečnost po-

může nová moderní elektronika. Děti svou 

školku možná ani nepoznají, 

ale snad se všemi těmi novin-

kami budou spokojeny.  

„O prázdninách jsme všechny síly upřeli na 

realizaci stavebních úprav v prostorách 

sedlišťské mateřské školy a obecního úřadu, 

kde jsme z kapacitních důvodů museli do-

stát hygienickým předpisům.  

Byli jsme nuceni přemístit šatny dětí z ma-

teřské školy do suterénu budovy obecního 

úřadu. V prostorách bývalých šaten mateř-

ské školy jsme pak zřídili nové sociální 

zařízení, které muselo být rozšířeno a dopl-

něno na normou stanovené počty,“ vysvětlil 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. 

Tam, kde se děti ještě v minulém školním 

roce převlékaly, teď tedy najdou zbrusu 

nové toalety, umývadla a sprchu. A šatny, 

ty nenajdou na svém původním místě, ale o 

kousek vedle.  

„Kromě těchto změn se děti mohou těšit 

také na nově vymalované prostory, nové 

podlahové krytiny, a aby se 

jim přes poledne lépe odpočí-

valo, budou spát na nových 

postelích. Mimo to bude mateřská škola 

vybavena také zbrusu novým elektronic-

kým vrátným a prostor chodby mateřské 

školy bude monitorován pomocí kamerové-

ho systému,“ doplnil Jaromír Krejčok. Ujis-

til, že všechny změny budou hotovy ještě 

před zahájením školního roku a provoz ma-

teřské školy práce nijak neomezí. „Od 3. 

září bude mateřská škola plně funkční a 

připravena na příchod malých předškolá-

ků,“ konstatoval starosta. (jr) 

Co je nového 

Muzeum bude mimo provoz  

kvůli rekonstrukci střechy 

V době od pondělí 27. srpna až do neděle 30. září bude uzavřena expozice Muzea Lašská 

jizba. Důvodem je rekonstrukce střechy na objektu. Provoz pošty a knihovny nebude 

stavebními pracemi omezen.  

Stavba bude uskutečněna z dotace rozpočtu Moravskoslezského kraje. Cena této rekon-

strukce je zhruba 1 milion a 150 tisíc korun. V rámci rekonstrukce bude položena nejen 

nová krytina střechy, ale ohledem na stav krovů bude položena také kompletně nová vaz-

ba krovů. Obec se na rekonstrukci bude podílet z vlastních prostředků částkou odpovída-

jící přibližně polovině celkových nákladů. (jr, jk) 

P ravidelné opisy vodoměrů proběhnou v Sedlištích v termínu od středy 29. srpna do 

pondělí 3. září 2012. Odečty provedou pracovníci společnosti Ovod, spol. s.r.o. Pra-

covníci, kteří budou odečty provádět, mají služební průkazy, kterými jsou povinni se na 

požádání prokázat. I když je tato akce předem nahlášena, buďte vždy opatrní, koho si 

pouštíte do bytu. Různí podvodníci dovedou právě takovýchto situací mistrně využívat! V 

případě jakýchkoliv pochybností si vše můžete telefonicky ověřit na lince call centra 

SmVaK Ostrava a.s. s číslem 840 111 123. (jr) 

V obci proběhne odečet vodoměrů 



V obci vyrůstá nový areál. Děti si mohou  

samy říci, co by ještě na hřišti chtěly mít 

V šímaví občané už jistě zaregis-

trovali, že na ploše pod školní 

tělocvičnou, v místech, kde pamět-

níci pamatují rybník, se v polovině 

srpna objevily zbrusu nové dětské 

herní prvky. Není to ovšem samo 

sebou. Obec tu totiž začíná budovat 

nový sportovně rekreační areál, 

součástí kterého bude právě i dětské 

hřiště.  

„V průběhu letošního 34. týdne byla 

dána do provozu první část tohoto 

areálu, což je dětské hřiště pro nej-

menší a mírně odrostlejší děti,“ 

pověděl starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. Starší děti a dorostenci 

si na svou část hřiště budou muset 

ještě nějakou dobu počkat, ale 

zkrátka určitě nepřijdou. „Pro větší 

děti a dorost bychom tu časem chtě-

li postavit například menší lezeckou 

stěnu a víceúčelové hřiště určené 

pro míčové hry,“ prozradil starosta. 

„Areál však budeme muset dostavo-

vat postupně podle toho, jak se nám podaří získat dotace. Předpokládáme přitom, že i stávající nové dětské hřiště budeme po-

stupně doplňovat. Každým rokem by tu mělo přibýt nějaké další zařízení,“ pověděl Jaromír Krejčok. Momentálně tu děti mohou 

vyzkoušet dětský šplhací hrad, houpačky a pro ty úplně nejmenší je tu i dětský domeček a houpací pružiny.  

„Vzhledem k tomu, že do budoucna plánujeme pořídit ještě další herní prvky, děti si mohou samy říct, co by tady na hřišti chtěly 

mít a čím by obec měla hřiště ještě dovybavit,“ vyzývá děti starosta. Své náměty děti mohou doručit na obecní úřad buď osobně, 

nebo například poštou, e-mailem nebo telefonicky. Kontakty najdete na webových stránkách obce www.sedliste.cz.  

Nové dětské hřiště je určeno pro širokou veřejnost. Areál by se měl v budoucnu dočkat i oplocení. „Dříve, než bude oplocen, 

prosíme pejskaře, aby na toto hřiště nepouštěli své mazlíčky. Prosíme také, aby se k novému zařízení lidé chovali šetrně,“ upo-

zornil starosta. Dodal, že ještě dříve, než bylo hřiště uvedeno do provozu, už na něm nějaký vandal stačil poškodit jeden z her-

ních prvků. (jr) 

PRO DĚTI bude toto nové hřiště jistě vítaným zpestřením. Foto: Jaromír Krejčok 

Zastupitelé v srpnu projednali důležité body 
 

V pondělí 20. srpna proběhlo 10. zasedání zastupitelstva obce Sedliště. Zastupitelé projednali především tyto body:  
 

► Na základě usnesení kontrolního výboru se hlasovalo o odvolání předsedy finančního výboru. Zastupitelé většinou hlasů 

rozhodli o odvolání předsedy finančního výboru Ing. Jakuba Nitry a zároveň proběhlo hlasování o novém předsedovi. 

Funkci předsedy finančního výboru nově vykonává Ing. Pavel Mojžíšek.  
 

► V rámci úpravy rozpočtu byly navýšeny příjmy rozpočtu obce o dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Peníze jsme 

obdrželi na celkem tři projekty – rekonstrukci střechy Muzea Lašská jizba, projektovou dokumentaci na stavbu rozhled-

ny na Bezručově vyhlídce a opravu objektů a doplnění infrastruktury na Bezručově vyhlídce.  

Z výdajů jsou těmi nejpodstatnějšími investice do objektu obecního úřadu ve spojitosti s rekonstrukcí prostor mateřské 

školy. Asi nejpodstatnějším výdajem pak budou náklady na pořízení malotraktoru, který bude v zimě zabezpečovat 

schůdnost chodníků, v létě pak jej využijeme na sečení příkopů a pozemků nejen veřejného prostranství. Dále byl navý-

šen rozpočet v oblasti oprav silnic, kde uskutečníme rekonstrukci místní komunikace na Dolním konci od rybníčku smě-

rem k hranici obce. V neposlední řadě byl navýšen rozpočet na dětské hřiště, které stavíme pod tělocvičnou.  
 

► Dalším bodem programu zasedání zastupitelstva bylo schvalování záměru převodu (prodeje, koupě, směny) pozemků, 

které souvisejí s investičními aktivitami obce. Jedná se o zbudování aleje a přírodního chodníčku mezi Černou zemí a 

centrem obce a dále chodníku, který se v současné době projektuje, tj. chodníku směrem na Bruzovice.   
 

► Proběhla informace o volbách do zastupitelstva kraje, které proběhnou ve dnech 12. – 13. října 2012. 
 

► Územní plán Sedliště byl vydán v prosinci 2008 a blíží se 4letá lhůta pro jeho vyhodnocení. Vyhodnocení Územního 

plánu Sedliště bude posuzováno zastupitelstvem obce v měsíci listopadu, popřípadě v prosinci letošního roku.    
 

Celé usnesení ze zasedání zastupitelstva je k dispozici na webu obce www.sedliste.cz. (jk) 

http://www.sedliste.cz
http://www.sedliste.cz


Doprava mezi Sedlištěmi a Bruzovicemi je řízena kyvadlově 

V  minulém Sedlišťském zpravodaji jsme vás informovali o plánované výstavby chodníku ve směru na Bruzovice. Přesně podle plánu byla 

o prázdninách postavena část tohoto chodníku u autobusové zastávky. „Výstavba zbývající části chodníku proběhne zhruba v období od 

27. srpna do 20 září, a to v době, kdy bude zároveň probíhat rekonstrukce silnice III/4731 v úseku Sedliště křižovatka - Bruzovice,“ konstato-

val starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Práce jsou zharmonizovány tak, aby na sebe navazovaly a aby co nejméně narušovaly běžný provoz 

v těchto místech. Úplně bez omezení se to však samozřejmě neobejde. „Rekonstrukce komunikace III/4731 bude probíhat po polovinách, kdy 

doprava bude řízena semafory. Prosíme proto řidiče o ohleduplnost a dodržování pravidel silničního provozu,“ dodal starosta. (jr) 

Lampiónky nepřinášejí ani tak štěstí,  

jako spíše požáry 

Vážení spoluobčané, 

po delší době bych Vás chtěl informovat o činnosti jednotky dobro-

volných hasičů v Sedlištích. Po docela klidném jaru, kdy jsme 

v podstatě nevyjížděli, máme léto, kdy výjezdů je víc než bývá zvy-

kem - a jsou to hlavně požáry. Chtěl bych vzpomenout jeden 

z posledních, který se udál 28. července, kdy v lese za lesní školkou 

v Sedlištích hořela plocha přibližně 60x40 metrů. Důležité bylo, že 

tento požár byl nahlášen včas, takže jsme jej uhasili ještě v jeho po-

čátku. Příčinou takovýchto požárů většinou bývá lidská neopatrnost, 

ať už je to odhozený nedopalek, anebo teď velice populární lampión-

ky štěstí, které dovedou uletět velkou vzdálenost. I v případě požáru 

lesa v Sedlištích se tento lampiónek našel kousek od požářiště. Na 

závěr bych Vás chtěl požádat, abyste v tomto suchém období dávali 

větší pozor a nerozdělávali ohně v lese nebo jeho blízkosti, nevypa-

lovali strniště a podobně. Ušetříte nám tím spoustu práce a sobě 

spoustu starostí. Velitel SDH Sedliště Libor Kulhánek      

Z ájemci o výměnu starých ručně plněných kotlů na tuhá paliva za 

nové nízkoemisní kotle si nyní opět mohou podat žádost o kraj-

skou dotaci na tuto výměnu. Rada kraje totiž 6. června 2012 schválila 

vyhlášení 2. společné výzvy k podávání žádostí o poskytnutí dotace 

ze „Společného programu Moravskoslezského kraje a Ministerstva 

životního prostředí na podporu výměny stávajících ručně plněných 

kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní automatické kotle na uhlí, 

biomasu nebo uhlí a biomasu v Moravskoslezském kraji“.   

O tzv. „kotlíkovou dotaci“ mohou občané - vlastníci nebo spoluvlast-

níci rodinných domů na území Moravskoslezského kraje - požádat na 

Krajském úřadu Moravskoslezského kraje.  

Dotace na úhradu uznatelných nákladů může dosahovat maximální 

výše 40 tisíc korun. Nový kotel, na který byla poskytnuta dotace 

(případně jeho náhražka se stejnými nebo s lepšími ekologickými 

parametry), by měl zůstat v provozu minimálně 10 let. Původní kotel 

s horšími parametry bude muset být znehodnocen. Dotace je určena 

pouze pro fyzické osoby a tato podpora nesmí být použita za účelem 

podnikání. Žadatel, který již obdržel dotaci z tohoto projektu, nemůže 

po dobu udržitelnosti projektu znovu podat další žádost o poskytnutí 

dotace ke stejnému rodinnému domu či bytové jednotce na stejný 

druh podporovaných kotlů.  

Kraj si od poskytování takovýchto dotací slibuje snížení znečištění 

ovzduší z lokálních topenišť, ve kterých lidé spalují tuhá paliva a 

mnohdy i odpady. Proto podporuje výměnu zastaralých kotlů na tuhá 

paliva za moderní kotle, které jsou sice rovněž na tuhá paliva, ale 

spalování v nich probíhá s daleko nižšími emisemi.   

Žádost o dotaci včetně všech předepsaných příloh a náležitostí můžete 

poslat poštou nebo podat osobně na podatelně Krajského úřadu MSK 

na adrese: Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava.  

Podrobné informace najdete na webových stránkách MS kraje s adre-

sou www.kr-moravskoslezsky.cz. Kontaktní osoby pro tento dotační 

program jsou Ing. Simona Šebestová, tel. 595 622 690, simo-

na.sebestova@kr-moravskoslezsky.cz a Mgr. Josef Zich, tel. 595 622 

641, josef.zich@kr-moravskoslezsky.cz . (jr)  

Občané nyní mohou opět požádat o dotaci na nový moderní kotel 

S portovní a kulturní komise při Obci Sedliště pořádá v sobotu  

22. září tenisový turnaj ve čtyřhře. Prezentace proběhne na teni-

sovém kurtu manželů Kostkových v době od 8 do 8.30 hodin.     

Startovné je 100 korun a zahrnuje nájem kurtu, pitný režim a míče. 
 

Hraje se o putovní pohár!!!  

Vítězové budou zapsáni na podstavec poháru. 
 

Hrací systém turnaje bude určen na základě počtu přihlášených   

hráčů. V případě nepříznivých klimatických podmínek se turnaj 

nekoná – informace o případném zrušení akce na místě, popř. na 

webu obce www.sedliste.cz. (jk) 

Poměřte síly na tenisovém turnaji 

V  sobotu 15. září proběhne na Bezručově vyhlídce 3. ročník 

soutěže psů VOŘÍŠKIÁDA 2012. Akci pořádají restaurace 

Lašská jizba a Útulek pro psy Sedliště. Zápis psů do soutěže je od 15 

hodin.  

Soutěží se v kategoriích: 

● Malý kříženec různých ras do 40 cm 

● Malé plemeno (čistokrevný bez PP) do 40 cm 

● Velký kříženec od 40 cm 

● Velké plemeno od 40 cm 

Soutěží se o nejlépe sladěný pár (pes + pán) a o nejlepší psí kousek. 

Na závěr budou diváci volit nejhezčího pejska. Akce se nekoná za 

deštivého počasí. 

Přijďte se svým miláčkem na Vořiškiádu 

Než začnou fungovat registry,  

změny v údajích nahlaste osobně 

Z důvodu ukončení předávání změn údajů o občanech (tj. odhlášení 

trvalého pobytu, úmrtí a narození) Magistrátem města Frýdku-

Místku už nemáme od 1. července aktuální informace o těchto úda-

jích. Žádáme proto občany obce Sedliště, aby výše uvedené události 

nahlásili na obecní úřad. Jedná se o dočasný stav v souvislosti 

s přechodem na systém evidence základních registrů. (oú) 

 

Dovoluji si vás pozvat 
na pedikúru  

 

- a to buď do salonu ve Frýdku-Místku u vlakového nádraží, 
nebo v klidu Vašeho domova. 

Dále provádím také depilaci, masáže nohou,  
parafínové zábaly a manikúru. 

 

Pavla Kryštofová 
 

Sedliště 144 
 

Tel .: 608 372 810 

Poděkování 
 

Děkuji všem příbuzným, přátelům a známým za projevy soustrasti a 

květinové dary při pohřbu mého manžela Jana Vichra, Sedliště 317. 

Manželka Miluše s rodinou 

http://www.kr-moravskoslezsky.cz
mailto:simona.sebestova@kr-moravskoslezsky.cz
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S enioři v důchodovém věku se mohou se svými vrstevníky setkávat na akademické půdě. Centrum dalšího vzdě-

lávání Pedagogické fakulty Ostravské univerzity totiž opět otevírá Univerzitu třetího věku (U3V).  

Senioři se mohou v kurzu pod názvem „Český jazyk a literatura v minulosti a dnes“ kvalifikovaně a na univerzitní 

úrovni systematicky seznamovat s českým jazykem a literaturou. Kurz bude probíhat ve dvou semestrech - to je je-

den akademický rok, v celkové délce 36 hodin, vždy ve čtvrtky co 14 dní, a to na půdě Pedagogické fakulty Ostrav-

ské univerzity v Ostravě (PdF OU). Budou tu probíhat přednášky plné zajímavých informací a na závěr účastníci 

získají certifikát o absolvování kurzu. 

Posluchačem U3V se může stát každý občan starší 60 let. Kurz začíná již v září a stojí osm set korun. Další informa-

ce o kurzu U3V získáte na telefonech 597 094 017 nebo 734 355 862, nebo na webu Ostravské univerzity         

http://pdf.osu.cz. Můžete také napsat na e-mail: e-mail: filip.goszler@osu.cz , nebo adresu Centrum dalšího vzdělá-

vání Pedagogická fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. (jr) 

Senioři se mohou opět přihlásit na univerzitu 

Upozornění:  

V ordinaci bude dovolená  
 

   Vážení klienti, 

od pondělí 10. září do pátku 21. září 2012 

včetně se z důvodu čerpání dovolené nebu-

de ordinovat v Sedlištích ani v Horních 

Bludovicích. Prosím ty, kdo potřebují pře-

depsat léky, aby toto učinili v ordinaci ještě 

před čerpáním volna. Akutní stavy budou 

ošetřeny v interních ambulancích krevního 

centra MUDr. Adama a MUDr. Cincielové 

ve Frýdku-Místku v době od 8 do 11 hodin.  

Děkuji za pochopení. MUDr. Josef Koutník  

http://pdf.osu.cz
mailto:filip.goszler@osu.cz




 

Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ročník 2012/2013 - podzim 
Kolo Zápas Datum Čas 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník 18. 8. So 17:00 

3. ČSAD Havířov – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 26. 8. Ne 17:00 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice 1. 9. So 17:00 

5. TJ Sokol Hrádek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 9 .9. Ne 16:30 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně – Havířov 15. 9. So 16:30 

7. TJ  Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 22.9. So 16:00 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – 1. FK Spartak Jablunkov 29. 9. So 16:00 

9. TJ Sokol Staříč –  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 6. 10. So 15:30 

10. TJ Sokol Fryčovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ        13. 10.So  15:30 

11. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Nýdek 20. 10. So 15:00 

12.  TJ Sokol Mosty – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  27. 10. So 15:00 

13. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Horní Suchá         3. 11. So 14:30 

1. TJ Sokol Doubrava – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 10. 11. So 14:00 

 
Rozpis zápasů mužů „B“ Okresní soutěž ročník 2012/2013 - podzim 

Kolo Zápas Datum Čas 

1. TJ Sokol Paskov(václ.hřiště) – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 12. 8. Ne 17:00 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Tošanovice 19. 8. Ne 17:00 

3. TJ Sokol Řepiště B – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B        25. 8. So 17:00 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ  Sokol Kunčice p. O. 2 .9. Ne 17:00 

15. 

5.             
TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 

TJ Sokol Pržno 

– TJ Sokol Milíkov 

- TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 

         5. 9. St 

          8.9. So 

17:00 

 16:30 

     6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B  – TJ Sokol Dobrá B 16.9. Ne 16:30 

7. TJ  Sokol Vendryně B – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 23.9. Ne 16:00 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B –  TJ Sokol Nošovice 30. 9. Ne 16:00 

9. TJ Sokol Návsi  –  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ          7. 10. Ne  15:30 

10. VOLNO – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 14. 10. Ne 15:30 

11.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Vojkovice  21. 10. Ne 15:00 

12. TJ Sokol Fryčovice B - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B       28.10. So 15:00 

13 

14. 
TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 

TJ Sokol Metylovice 

-  TJ Sokol Smilovice B 

TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 

4. 11. Ne 

10.11. So 

14:30 

14:00 

 
Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2012/2013 - podzim 

Kolo Zápas Datum Čas 

2.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Václavovice 18. 8. So 14:30 

3. TJ Sokol Hukvaldy – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 25.8. So 14:30 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Řepiště(Lísk.) 1.9. So 14:30 

5. TJ Sokol Kunčice p.O. – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 8.9. So 12:30 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   – TJ Sokol Palkovice 15.9. So 14:00 

7. TJ Sokol Frýdlant – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 23.9. Ne 13:45 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá 29.9. So 13:30 

9. TJ Sokol Janovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 6.10. So 15:30 

10. TJ Sokol Raškovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ        14.10. Ne  13:30 

11. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Čeladná 20.10. So 12:30 

12. TJ Sokol Kozlovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 28.10. Ne 13:00 

13. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Fryčovice 3.11.  So 12:00 

1. TJ Sokol Metylovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 11.11. So 11:30 

  

Rozpis zápasů žáků Okresní přebor  2012/2013 - podzim 
Kolo Zápas Datum Čas 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník           1.9.  So    9:30 

5. TJ Sokol Hukvaldy – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ           9.9.  Ne  10:00 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Řepiště 15.9.  So    9:30 

7. TJ Sokol Ostravice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 22.9.  So  13:45 

8. VOLNO – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 29.9.  So    9:30 

9. TJ Sokol Baška – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 6.10   So  10:00 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Čeladná 13.10   So    9:30 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec 20.10  So    9:30 

3. TJ Sokol Kozlovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ           28.10  Ne  10:00 

 



 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

»  ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 

»  VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE 

    S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO V AREÁLU 
 

»  PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50q JE    

    DOPRAVA DO 30 KM OD UHELNÝCH SKLADŮ ZDARMA! 
 

»  ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH  

    DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE ZARUČENA           

    NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 
 

»  NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 

»  PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 

»  PŘI ODBĚRU NAD 25 TUN SMLUVNÍ CENY 

    DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY  

    NEBO SMLUVNÍMI DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 

Uhelné sklady Bruzovice 
Areál zemědělského družstva 

 

PROVOZNÍ DOBA: PO-PÁ 9-15 hodin 

 

UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE 
 

NABÍZEJÍ: 
 

● ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, střední ořech, kostka) 

● HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 

● KOKS (ořech I, II) 

Bližší informace o aktuálních cenách a nabízeném 

sortimentu na telefonu 604 68 68 54 

 

U7 FICHTL CUP – SEDLIŠTĚ 2012  

8. září od 9 hodin 

motokrosová trať - pod mysliveckou chatou 
 

Zveme všechny fanoušky motoristického sportu  

na oblíbené závody, populárních strojů Jawa.  
 

Občerstvení zajištěno! 
Domácí guláš, uzené klobásy, čepované pivo, nealko… 

 

Program dne: 
  800 prezence, přejímka 

1000 volný trénink 

1035 rozprava 

1045 start 1. rozjížďky – originál 

1115 start 1. rozjížďky – speciál 

1145 start 2. rozjížďky – originál 

1215 start 2. rozjížďky – speciál 

1245 polední přestávka 

1345 start 3. rozjížďky – originál 

1415 start 3. rozjížďky – speciál 

1500 vyhlášení výsledků 

 

Podmínky účasti a konstrukční pravidla  

naleznete na stránkách pořadatelů: 
 

www.uzenari.com 



Pila  Kaňovice  s.r.o. 
 

Bruzovice 229 
 

nabízí  štípané 
 

PALIVOVÉ DŘEVO, PELETYPALIVOVÉ DŘEVO, PELETYPALIVOVÉ DŘEVO, PELETY   
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

Při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma. 
 

● PELETY průměr 6 mm 4900,-/tunu 
 

Dále prodáváme stavební řezivo -  
hranoly, fošny, prkna, palubky, OSB desky 

 

Tel.: 602Tel.: 602Tel.: 602   751751751   953 953 953    
558558558   658 174658 174658 174   

PÁLENICE  FRÝDEK–MÍSTEK 

se sídlem v bývalém SELIKU 
(Pionýrů 839) v MÍSTKU    

začne přijímat ovoce k výrobě destilátu a  vykupovat od 13. srpna 2012 vždy 
od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin  

a v sobotu od 8 do 12 hodin. 
 

Za dovezených 10 kg jablek, 12kg švestek nebo 14 kg hrušek  
si za 30 dnů odvezete 1 litr 50% kalvádosu, slivovice, hruškovice  

a zaplatíte jen 135,- Kč. 
 

Cena za vypálení z vašeho vlastního kvasu:                       125,-/ litr 50% alc 
Cena za zpracování a vypálení z dodaného ovoce:            135,-/ litr 50% alc 

 

Ceny jsou uvedeny včetně spotřební daně a DPH. 

Také nabízíme:   
 

● možnost odběru destilátů stočených v lahvích 

● výkup ovoce (jablek, hrušek a švestek) –   

aktuální cena bude vždy oznámena. 

● zestaření destilátu ultrazvukem  

● uložení destilátů v dubových sudech  

● prodej demižonů a lahví 

● prodej destilátů (meruňkovice, slivovice,   

hruškovice a kalvádos) 

Další informace najdete na 
 

 www.palenicefm.cz  
 

nebo na telefonech: 
 

602 960 052 

723 312 298 

558 431 700 

http://www.palenicefm.cz/

